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Vážení a mílí čtenáři, 

vydáváme se společně na cestu novým rokem 2021. Na cestu, která nebude nikterak jedno-

duchá a bude vyžadovat od nás všech hodně psychických a fyzických sil, pokory a vzájemné-

ho porozumění. Ale také velkého očekávání a naděje, že se současný zmatený a chaotický 

stav vrátí co nejdříve do stavu, jak jsme ho znali dřív. Tedy plného krásných zážitků 

z cestování, dovolené, procházek rozkvetlou krajinou a setkávání s lidmi. Pevně věřím, že 

s příchodem jarního slunce se vše začne obracet k lepšímu, umožní nám setkat se na někte-

ré ze společenských akcí, kde budeme chtít dozajista dohnat všechny chvíle, kdy jsme se ne-

mohli setkat. Po časech plných omezení, opatření a nařízení tak svítá naděje na lepší časy a 

to nás žene vpřed a dává nám to sílu.  

Vytrvejme proto ještě nějaký čas, vydržme všechna úskalí, buďme obezřetní a ohleduplní 

k ostatním a přečkejme koronavirovou dobu ve zdraví.  

I na letošní rok máme připraveno několik projektů, akcí, které chceme realizovat. Budeme 

netrpělivě čekat, zda bude některý z těchto záměrů vybrán a podpořen dotací ze státního 

rozpočtu. Proto držte palce, ať jsme úspěšní a můžeme se společně radovat z nějaké nové 

zajímavé stavby. S přáním lepších vyhlídek a časů 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

korda@hlavnice.net 
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ZPRÁVA K HOSPODAŘENÍ OBCE HLAVNICE 

Vážení spoluobčané, 

vzhledem ke stále složité době, ve které se všichni nacházíme, bych Vás ráda informovala, 

jménem našeho obecního zastupitelstva, o celkové situaci v naší obci, a to hlavně s ohle-

dem na ekonomickou, ale i společenskou situaci. 

Jistě jste zaregistrovali různé názory a zvěsti o zhoršení ekonomické situaci v našem státě. 

Chtěli bychom Vás v této době uklidnit, že vedení naší obce, jak jsme Vás o tom přesvědčo-

vali i v minulých létech, stále ke všem situacím a plánovaným akcím přistupuje zodpovědně 

a s rozmyslem. 

Hospodaření v loňském roce jsme ukončili s dobrými ekonomickými výsledky. S lítostí jsme 

sice odvolali všechny připravené zábavné, společenské akce, které jsme připravovali na po-

čest 770 let obce, ale ty nám naopak pomohly ušetřit mnohé finance, které se nám budou 

hodit letos, kdy zřejmě dostaneme jako obec méně financí od státu. 

Dobrou zprávou je, že díky našemu dobrému a zodpovědnému hospodaření máme splace-

ny všechny úvěry, které jsme měli (výstavba inženýrských sítí lokalita k Mladecku, zateplení 

a rekonstrukce kulturního domu), poslední splátka proběhne teď v únoru. 

Naopak se navíc povedlo, s přispěním nemalých dotací, dokončit akce – rekonstrukce ku-

chyňky v kulturním domě, rekonstrukce a dovybavení zámeckého parku, oprava cest a 

chodníků v několika částech obce. Zakoupení automobilu pro potřeby našich hasičů. 

Stejným způsobem chceme pracovat i v tomto roce. Máme připraveny projekty za více než 

17 miliónů Kč a vždy upřednostňujeme ty, kde máme šanci získat alespoň částečně dotační 

prostředky. Některé projekty je možno realizovat i za podpory dotací až 80 % z hodnoty ak-

ce, a to je určitě pro hospodaření obce zajímavé.  Všechny akce realizujeme po projednání a 

schválení v obecním zastupitelstvu. 

Neméně zajímavé, pro Vás občany, je naše uvažování, že současná komplikovaná situace se 

dotýká i Vás, všech našich občanů. Proto jsme se rozhodli ponechat poplatek za likvidaci 

odpadů, který platí každý občan, na stejné výši, tj. 450 Kč.  

Jenom zdůrazňujeme, že se změnou zákona o odpadech, kdy se zvednou ceny za ukládání 

odpadů na skládkách, potřebujeme i Vaši pomoc. A to tím, že budete stále důsledně třídit 

odpad (podrobné informace, máte i ve svozovém kalendáři). 

Rovněž nepočítáme, že jako obec, budeme navrhovat zvýšení koeficientu platby za daň z 

nemovitosti v naší obci, i když mnohé obce a města již k těmto zdražením přistoupily a 

zvedly poplatky za odpady i daň z nemovitosti pro své občany. Věříme, že i bez těchto nepo-

pulárních kroků se nám podaří situaci zvládnout. Zdůrazňuji, že i s Vaší pomocí, hlavně v ob-

lasti třídění odpadu. 

Na závěr mého příspěvku bych chtěla popřát nám všem, hodně zdraví, štěstí, pohody a elá-

nu a vyslovit přání, abychom se zase co nejdříve mohli setkávat na našich obecních, spole-

čenských akcích a že Vás o nich, co nejdříve, budeme moci prostřednictvím našeho Zpravo-

daje informovat. Děkuji za Vaši pozornost. 

Místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ  
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ODPADY 

Vážení čtenáři, chceme vám přiblížit změny v zákonu o odpadech, které nám zcela nečeka-

ně připravili zákonodárci v samém závěru roku 2020.  

Schválením nového zákona dochází k několika důležitým úpravám. Asi tušíte, že Česká re-

publika je tlačena Evropskou unií (komisí) k zpřísňování v otázce nakládání s odpady. Daleko 

větší důraz je kladen na větší třídění a využívání odpadů, jako hodnotných zdrojů surovin. 

To se ale projeví ve zvýšení nákladů na přepravu, manipulaci a uložení těchto odpadů. Nao-

pak je zde snaha omezit skládkování směsného komunálního odpadu. Nový systém by měl 

být motivační a zohledňovat množství vytříděného odpadu domácností.  

Pro Hlavnici se pro letošní rok nic nemění, poplatek na občana/rok zůstává stejný, tj. 450,- 

Kč, to platí také pro firmy, které zůstanou na částce 1.800,- Kč/rok.  

Vzhledem k tomu, že ke změně došlo od 1. ledna, dochází k nám informace od svozové fir-

my, dalších odběratelů (Eko-kom, Asekol, aj.) velmi pomalu a čekají nás společná jednání a 

hledání vhodných řešení. O těchto úpravách budete včas informováni.  

I nadále platí zaběhnuté postupy svozu a třídění odpadu, na které jste zvyklí. Děláme vše 

pro to, aby náš sběrný systém byl plně funkční, k tomu nám můžete pomoci i vy občané 

zodpovědným tříděním a shromažďováním odpadu. Výsledkem nám pak může být co nej-

nižší poplatek za odpady na rok.  

Děkujeme všem, kteří přistupují zodpovědně k otázce třídění odpadů.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

POPLATKY ZA ODPADY A PSY 

Poplatek za odpady zůstává i pro letošní rok stejný 450,- Kč/osoba/rok. Poplatek je nutno 

zaplatit do 31. 3. 2021 společně s poplatkem za psy, který činí 100,- Kč za prvního psa a 

150,- Kč za každého dalšího psa. 

Zaplatit můžete v úřední dny (PONDĚLÍ, STŘEDA) přímo na Obecním úřadě, ale vzhledem 

k nepříznivé epidemiologické situaci upřednostňujeme placení na účet obce, abychom co 

nejvíce omezili vzájemné kontakty. Číslo účtu: 1842767309/0800, do variabilního symbolu 

je třeba uvést číslo domu a do poznámky jméno a příjmení. 

Známku pro letošní rok nedostanete, v platnosti zůstává známka z roku 2020. Pytle na 

plasty a svozový kalendář si po zaplacení vyzvednete na OÚ, popřípadě vám budou doruče-

ny domů pracovníky obce. 

Svozový kalendář také najdete v tomto čísle Zpravodaje nebo na internetových stránkách 

obce: www.obechlavnice.cz v záložce „Dokumenty OÚ“ pod odkazem „Svozový kalendář.“ 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 

Důrazně upozorňujeme občany, aby do popelnice na JEDLÉ OLEJE A TUKY vhazovali   

POUZE oleje v PLASTOVÝCH LAHVÍCH, NE VE SKLE! Při posledním vývozu jsme museli ce-

lou popelnici vyčistit od rozbitých sklenic a vyteklého oleje! 

http://www.obechlavnice.cz/
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Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Leden 14.1. 28.1.  Červenec 1.7. 15.7.

Únor 11.2. 25.2. Srpen 12.8. 26.8.

Březen 11.3. 25.3.  Září 9.9. 23.9.

Duben 8.4. 22.4.  Říjen 7.10. 21.10.

Květen 6.5. 20.5. Listopad 4.11. 18.11.

Červen 3.6. 17.6. Prosinec 2.12. 16.12.

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

27. května

Samolepka: ŽLUTÁ z roku 2020

 sobota 18. září 2021

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod.!!!                                                             

Nebudou sbírány žluté pytle MP, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!!!

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY = vše do jednoho pytle !!!

Sběrný obal: Žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

  4. února 30. září

  1. dubna   2. prosince29. července

PLASTY = PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek

a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od

kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

UPOZORNĚNÍ !

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2021 - HLAVNICE

TETRAPACK = nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY = kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy),

plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové

nádobky od kosmetiky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

CO DO PYTLŮ NEPATŘÍ = plechovky od barev, minerálních olejů, insekticidů, pesticidů a

jiných chemikálií (jedná se o nebezpečné odpady, které odevzdejte do mobilní sběrny).

 

29.7.

 

30.12.

 

Svozový den: ČTVRTEK - sudý týden

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů

sobota 6. března 2021
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STATISTIKA DAT OBYVATEL KE DNI 7. 1. 2021 
V roce 2020 se v Hlavnici narodilo 6 dětí (2 děvčata, 4 chlapci), zemřelo 7 občanů. 
Odstěhovalo se 15 občanů, přistěhovalo se 6 občanů. 

7.1.2021 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 651 39,27 16.09.1926 24.11.2020

Muži 341 37,29 24.03.1934 24.11.2020

Ženy 310 41,45 16.09.1926 23.09.2020

Děti do 15 let 118 7,20 31.03.2006 24.11.2020

Děti do 18 let 141 8,67 27.01.2003 24.11.2020

Starší 60 let 137 69,77 16.09.1926 18.08.1960

Možní voliči 510 47,73 16.09.1926 04.01.2003

SDH HLAVNICE—DOPRAVNÍ AUTOMOBIL 
Projektem bylo řešeno pořízení nového dopravního automobilu v základním provedení pro 
jednotku Sboru dobrovolných hasičů obce Hlavnice, okr. Opava. 

Tento projekt „Hlavnice – Dopravní automobil“ byl spolufinancován Ministerstvem vnitra – 
Generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru ČR ve výši 450 tis. Kč a Moravsko-
slezským krajem ve výši 225 tis. Kč. Celkové náklady projektu činily 1 676 939 Kč. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE 

Nacházíme se v polovině školního roku, proto bychom se chtěly za jeho první půlkou ohléd-

nout. Tento školní rok je pro nás velmi specifický. Jednou ze změn je otevření druhého od-

dělení, díky kterému jsme mohly rozdělit děti na předškolní třídu – „Berušky“ a třídu mlad-

ších dětí – „Broučci“, o které se nestarají jen paní učitelky, ale také chůva. O další velkou 

změnu se postarala aktuální situace a to Covid-19. Tato situace měla na naši mateřskou ško-

lu větší dopad, než se může zdát. Nemůžeme realizovat zájmové kroužky, akce s rodiči, výle-

ty a další akce. My si však tuto situaci vyložily jako výzvu a snažíme se dětem vše vynahradit 

zajímavými aktivitami a projekty. Dětem se velice líbí keramika, která je součástí výuky dva-

krát v měsíci. Děti také zaujaly projekty jako: „Týden plný vitamínů“, „Krásy padajícího listí“, 

„Ledové čarování s Olafem“, čertování... Nejvíce jsme se však těšili na předvánoční čas. Na-

pekli jsme si a nazdobili perníčky, vařili jsme punč, školku si krásně vyzdobili a užili si boha-

tou vánoční nadílku. Leden nám začal zimní olympiádou a sněhovými radovánkami na škol-

ní zahradě, z kterých měly děti velkou radost. Rodiče dětí se aktuálně podílí alespoň na sbě-

ru hliníku, PET víček, baterií a drobných elektrospotřebičů. Pokud se zapojí i spoluobčané 

Hlavnice, budeme rády. Závěrem bychom chtěly popřát hodně štěstí, zdraví v novém roce a 

neztrácející důvěru v lepší zítřky. 

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice Bc. Klára BENDOVÁ 
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Posílá vás lékař nebo hygiena na PCR test na COVID-19? 

NEČEKEJTE ZBYTEČNĚ V DLOUHÉ FRONTĚ, 

SAMI SI VYBERTE MÍSTO, ČAS ODBĚRU A OBJEDNEJTE SE! 

Rezervujte si termín na: https://testovani.uzis.cz/ 

Rezervací ušetříte čas sobě i zdravotníkům. 
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Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 250 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz 
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AUTOR ČLÁNKU ZODPOVÍDÁ ZA OBSAH PŘÍSPĚVKU, NENÍ PROVÁDĚNA KOREKTURA! 

PODĚKOVÁNÍ ZDRAVOTNÍKŮM 

Pevně věřím, že jsou za námi ty nejhorší chvíle, které jsme prožívali v souvislosti s výskytem 

koronaviru. Již v minulých číslech našeho zpravodaje jsme se zamýšleli a oceňovali sounále-

žitost našich spoluobčanů, obětavost většiny hlavnického obyvatelstva. Rovněž jsme chválili 

a oceňovali fungování a význam některých strategických institucí v Hlavnici. Těmi jsou ob-

chod, pošta, školy – jak mateřská, tak základní, obecní úřad či kostel a také bezvadní lidé, 

kteří neúnavně pracovali pro nás občany, při zajištění základní obslužnosti v naší obci.  

V dnešním vydání zpravodaje bych chtěl speciálně, upřímně a od srdce poděkovat všem 

zdravotníkům, doktorům, sestřičkám, zdravotnímu personálu, záchranářům, ale také poli-

cistům, hasičům a vojákům. Ti si v minulých dnech sáhli až na dno svých sil a my, obyčejní 

občané, si nedokážeme snad ani představit, jak hrozné a vypjaté chvíle museli tito lidé 

v první linii prožívat. Patří Vám velké poděkování a uznání. Díky! 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

OPĚTOVNÉ UPOZORNĚNÍ NA POHYB PSŮ NA VEŘEJNOSTI! 

Tímto článkem chceme důrazně upozornit a vyzvat majitele a chovatele psů, aby dodržo-

vali základní pravidla, týkající se zejména pohybu psů na veřejnosti a veřejných prostran-

stvích. 

Majitel by měl mít svého psa řádně zabezpečeného, aby nemohl utéct. Psi by především 

neměli pobíhat bez dozoru ve volném prostranství, a to ať ve vesnici, tak i mimo obec.  

Velmi nás trápí to, že volně pobíhající psi znečišťují trávníky a chodníky svými exkrementy.  

To se v poslední době stalo nešvarem naší obce, zejména fakt, že se tyto exkrementy pova-

lují na nově opravených chodnících, v zámeckém parku, na Malé straně kolem mateřské 

školy a podobně. Mnoho majitelů psů tyto exkrementy vzorně uklízí, ale bohužel jsou tu 

pořád i tací, kterým je to jedno!!! Po vesnici jsou rozmístěny na přání Vás, chovatelů, koše 

se sáčky na psí exkrementy. V letošním roce jsme zakoupili další dva koše, jeden z nich je 

nově umístěn v zámeckém parku. Prosíme, používejte je, je jen na nás všech, jak bude naše 

obec vypadat. 

Monika KRÁLOVÁ 

http://www.obecHlavnice.cz

